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Анотація 

Запропоновано ряд ефективних заходів для протидії інформаційному чиннику гібридної війни, а також 

запропоновано атакувальний підхід, що полягає в асиметричній відповіді на атаки суперника .  
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Abstract 

A number of effective measures to counter hybrid warfare are proposed, and an offensive approach is proposed, 

consisting in an asymmetric response to enemy attacks.. 
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Вступ  

Інформаційна агресія була й залишається однією з невід’ємних складових тривалої підготовки, 

розв’язання та ведення неоголошеної «гібридної війни» Російської Федерації проти України. 

Системний характер такої війни виявився у поєднанні безпосереднього ведення бойових дій 

об’єднаними російсько-сепаратистськими силами з активною розвідувально-диверсійною діяльністю, 

застосуванням повного арсеналу тотальної інформаційної агресії.  

 

Результати дослідження 

В сучасних умовах інформаційна безпека розглядається як важлива складова системи 

забезпечення національної безпеки особистості, суспільства і держави. Вітчизняними фахівцями 

сформовані теоретичні основи цього питання, активно обговорюються загрози й небезпеки, які 

виникають в інформаційному просторі у зв’язку з російсько-українським військово-політичним 

конфліктом. 

Основні заходи протидії інформаційному чиннику у гібридній війні з Росйською Федерацією: 

- підвищення у суспільства аналітичних здібностей, навчання методам критичного аналізу 

повідомлень, убезпечення від інформаційних диверсій. Для цього необхідно в навчальних закладах 

усіх рівнів ввести навчальні дисципліни щодо інформаційної гігієни та протиборству їй.  

- заохочення громадськості до створення ресурсів з викриття неправдивих інформаційних 

повідомлень, а також доведення результатів у доступній формі до населення. Facebook замість 

утримання численної кількості модераторів щодо дотримання стандартів доброчесності, надав право 

модерувати пости усім. 

- Формування пропозицій до чинного законодавства органам законодавчої та виконавчої влади щодо 

удосконалення системи інформаційної безпеки країни. Необхідно на законодавчому рівні прийняти 

закон щодо кримінальної відповідальності за поширення не правдивої інформації на території 

України. 

- Адаптація сучасних методик інформаційного протиборства до вітчизняних реалій та надання 

рекомендацій щодо їх застосування відповідним державним органам. Створення державної програми 

щодо інформаційному протиборству ворогів України та затвердити її ВРУ. 

- Координація діяльності волонтерів з моніторингу медіа-ресурсів на предмет наявності матеріалів, 

які містять згубний інформаційний вплив, а також здійснення такої діяльності працівниками центру 

 

 

 

 



  

Висновки 

Стратегія Росії є гібридною та гнучкою, має безліч облич та безліч вимірів, для брехні і агресії. 

Вона використовує демократію проти неї самої. І саме це робить її такою унікальною, а боротьбу 

проти неї – такою складною. Але у часи, коли інформацію дедалі більше використовують як 

інструмент у війні, ми не маємо жодної іншої альтернативи як боротися проти неї, позбавити зброї 

зловмисні впливи, приборкувати агресора. 
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